

Про створення робочої групи з розгляду проблемних питань, пов'язаних із будівництвом автотранспортної магістралі через річку Дніпро в місті Запоріжжя

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням міської ради від 22.06.2011 № 41 «Про Правила благоустрою території міста Запоріжжя», ДСТУ 4100:2014 «Знаки дорожні. Загальні технічні умови. Правила застосування» та ДСТУ 2587:2010 «Безпека дорожнього руху. Розмітка дорожня. Загальні технічні вимоги. Метод контролювання. Правила застосування» з метою запобігання виникнення аварійних ситуацій, забезпечення безпеки руху транспорту та підвищення пропускної спроможності вулично-шляхової мережі м. Запоріжжя:

1. Затвердити склад робочої групи з розгляду проблемних питань, пов'язаних із будівництвом автотранспортної магістралі через річку Дніпро в місті Запоріжжя (додається).

2. Робочій групі, в межах компетенції, сприяти у вирішенні питань щодо завершення робіт з будівництва автотранспортної магістралі через річку Дніпро у місті Запоріжжя.

3. Секретарю робочої групи:

1) організувати засідання робочої групи за необхідністю.

2) надавати узагальнену інформацію Запорізькому міському голові про стан виконання цього розпорядження.

4. Рекомендувати Службі автомобільних доріг у Запорізькій області забезпечити своєчасне проведення робіт з будівництва автотранспортної магістралі через річку Дніпро в місті Запоріжжя, в межах фінансування.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Таран Р.О. та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О.

Міський голова

В.В. Буряк

## СКЛАД

робочої групи з розгляду проблемних питань, пов'язаних із будівництвом  
автотранспортної магістралі через річку Дніпро в місті Запоріжжя

ТАРАН Роман Олегович	- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи;
КОНСТАНТИНОВ Олександр Олександрович	- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови робочої групи;
КОНСТАНТИНОВА Юлія Вікторівна	- заступник начальника відділу дорожньо-мостового господарства департаменту інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради, секретар робочої групи;
Члени робочої групи:	
БОЯРЧУКОВ Артур Миколайович	- директор департаменту інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради;
ГОРБАНЬ Олександр Вікторович	- заступник начальника з розвитку доріг Служби автомобільних доріг у Запорізькій області (за згодою);
ЕРКАН Ердоган	- керівник технічного відділу товариства з обмеженою відповідальністю «ОНУР КОНСТРУКЦІОН ІНТЕРНЕШНЛ» (за згодою);
ЗАБУТНИЙ Олександр Павлович	- директор департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради;
ЗЛОМИНОГА Валерій Михайлович	- директор департаменту правового забезпечення Запорізької міської ради;
ЗМІЄНКО Віталій Валерійович	- голова районної адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському району;
ІЛЬХАН Джейлан	- головний інженер по інфраструктурі товариства з обмеженою відповідальністю «ОНУР КОНСТРУКЦІОН ІНТЕРНЕШНЛ» (за згодою);
ЛИСЕНКО Віталій Володимирович	- голова районної адміністрації Запорізької міської ради по Вознесенівському району;
МАРОЧКА Віталій Владиславович	- генеральний проєктант – головний інженер товариства з додатковою відповідальністю «Інститут «Дніпродіпротранс» (за згодою);
СИДОРЕНКО Віктор Олександрович	- директор товариства з обмеженою відповідальністю «Науково-технічний центр

електротехніки «УКРСІЛЬЕНЕРГОПРОЕКТ» (за згодою);

ФЕЙАЗ Дойгун

- головний геодезист товариства з обмеженою відповідальністю «ОНУР КОНСТРУКЦІОН ІНТЕРНЕСНЛ» (за згодою);

ЦВЯЩЕНКО  
Олександр Сергійович

- головний інженер товариства з обмеженою відповідальністю «ОНУР КОНСТРУКЦІОН ІНТЕРНЕСНЛ» (за згодою)

Заступник директора департаменту  
інфраструктури та благоустрою  
Запорізької міської ради

В.І.Хоцький

Керуючий справами  
виконкому ради

Р.А.Омельянович